

### Культурологическая направленность

Культурологическая направленность в нашем клубе выбрана не случайно.

Во-первых, центральное место в процессе изучения иностранного языка занимает формирование способности к реальному участию в межкультурной коммуникации. Это особенно важно сейчас, когда остро стоит проблема воспитания толерантности по отношению к другим культурам. Тенденции общественного развития, возрастающие контакты и сотрудничество между Россией и Британией предполагают хорошее знание английского языка и умение свободно ориентироваться в ином культурном пространстве. В связи с этим, важно отметить, что изучение языка другой страны неразрывно связано с миром изучаемого языка и с культурой народа. Таким образом, на занятиях по изучению английского языка уделяется много внимания проблемам культуры англоязычного мира и межкультурной коммуникации. И эти занятия представляют собой благодатную почву для формирования и развития культурной компетентности учащихся и помогают им воспринимать язык как средство межкультурного взаимодействия: знакомят их со страноведческой тематикой, и включают их в активный диалог культур, чтобы они на практике могли познавать особенности функционирования языка в новой для них культуре.

Во-вторых, развитие социокультурной компетенции повышает уровень мотивации учащихся, так как неоспоримым является то, что новое, неизвестное, непохожее на привычное вызывает интерес к изучению иностранного языка в целом.

### Образовательные программы:

- [«Patchwork \(английский для детей\)»](#)
- [«Storytelling \(английский для младших школьников\)»](#)
- [«Fresh English \(английский для подростков\)»](#)

**Занятия английского языка** проводятся для детей от 7 до 16 лет, позволяют углубить те знания, которые получают учащиеся в школе в области иностранного языка. Группы формируются по уровню знаний, занятия проводятся два раза в неделю во второй половине дня.

**Педагоги:**□

- [Климцова Юлия Владимировна](#)